

正 誤 表

このたびは小社刊『リラックスイングリッシュ』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ		誤	正
186p	3 行目	I placed the book inside my bag.	I put the book into my bag.
198p	6 行目	I have transferred the money.	I transferred the money.
202p	7 行目	I left the gym.	I stopped going to the gym.
214p	7 行目	I worked overtime for 80 hours this month.	I worked 80 hours overtime this month.

以上